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INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL 

 
ATA DA 41ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DA 
GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM JOINVILLE 
Data: 26/05/2011 
Horário: 14h30min 
Local: Gerencia Executiva de Joinville/SC sito a Rua nove de Março 241 - Centro 
 
I – PRESENÇAS 

CONSELHEIROS 
Representantes do Governo: 

INSS/Gerencia Executiva em Joinville/SC – Gerente Executiva  - Jutália Rosa dos Santos 
Rodrigues - Presidente; 
INSS/Gerencia Executiva em Joinville/SC- SST-Silvana Aparecida Bernardino – Suplente 
Presidente; 
INSS/Gerencia Executiva em Joinville/SC- Serviço de Benefícios – Adriane Berti – Titular 
INSS/Gerência Executiva em Joinville-Procuradoria Federal Especializada- José Augusto 

videira Joaquim 

Governo Federal – Vera Luzia Aparecida Sene Dias - Representante da Delegacia  da 

Receita Federal 

Representantes dos aposentados e pensionistas: 
-Associação dos Aposentados e Pensionistas de Joinville/SC: 

 Luiz Carlos Freitas – Titular 

Antenor Rivaldo da Silva Junior :suplente 

-Associação dos Aposentados e Pensionistas de Canoinhas/SC: 

-Nivaldo Moreira – Titular 

-Jaime roberto Machado - Suplente 

Representantes dos trabalhadores: 
-Gildo Antonio Alves – Titular do Sindicato dos Trabalhadores dos vestuários, 

fiação,tecelagem e artefatos de couro de Jaraguá e Região. 

-José Pedro Soares – Suplente do Sindicato dos Trabalhadores dos vestuários, 

fiação,tecelagem e artefatos de couro de Jaraguá e Região. 

-Evangelista dos Santos-Titular Sindicato dos Mecanicos 
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Representantes dos empregadores: 
Mario Brehm – Titular da Associação Comercial e Industrial de Joinville/SC – ACIJ 

Martim Gruber – Titular -Sindicato Rural de São Bento do Sul/SC 

 
 
III-CONVIDADOS 

Acir da Veiga- representante da ASTRAMATE 

Willy Dancher – Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Itapoá 

Anair B Buschirolli -Associação Microrregião Litoral norte 

Sueli Baade – Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Joinville 

Manoel Roder -Sindicato dos Trabalhadores de Garuva 

Ligia Cristina dos Santos- Sindicato dos Trabalhadores Rurais Barra Velha 

Valdemar Marafek-Sindicato dos Trabalhadores Rurais Barra Velha  

Edgar Homburg – Sindicato dos Trabalhadores Rurais 

Dorileia R Homburg-Sindicato dos Trabalhadores Rurais 

Maria da Graça de O Sanches- Sindicato dos Trabalhadores Rurais São Fco Sul  

Valdomiro José da Silva -Sindicato dos Trabalhadores Barra Velha   

  

Juvenal Marcio – Representante COMCIPA 

Nelson Holz- Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Joinville/SC 

José Mariano – Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Araquari 

Dayse Mary P.P Rodrigues- INSS/Gerencia Executiva em Joinville/SC 

 

 
IV – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR 
A ata da 40ª reunião ordinária deste CPS, ocorrida em 28 de abril  de 2011  e enviada  

previamente aos conselheiros por e-mail e carta, foi submetida à apreciação do plenário, 

sendo aprovada sem restrições.  

 
V – APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA 
Aprovada a seguinte ordem nesta reunião: 
 

• O Novo Modelo de pericia medica.  

• Denúncias do Rural em Mafra/SC 

• Comemoração do Aniversário do INSS 
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             VI - ABERTURA 

Verificada a existência de quorum, a Presidente deste Conselho Sra Jutália Rosa dos 
Santos Rodrigues abriu a reunião nesta data de 26 de maio de 2011 as 14:30h 
cumprimentando a todos. Prossegue com a apresentação de cada participante. Aprova-se 
a ata anterior. Conforme exposto na ultima reunião ficou de ser apresentado a nova 
proposta da pericia medica, Sra Jutália Rosa dos Santos Rodrigues ressalta que trata-se 
de uma proposta que em principio será implantada em algumas localidades do pais na 
metade deste ano/2011, e por sugestão da superintendência é que esta sendo feito esta 
informação no Conselho de Previdência Social, realiza a apresentação fazendo as 
explicações devidas. Acrescenta que as aposentadorias por invalidez devem ser revistas 
a cada dois anos, conforme legislação e este acumulo de trabalho se dá pela  falta de 
recursos humanos para atender a demanda. No novo modelo e Perícia Médica a pessoa 
que atenda os critérios terá seu atestado aceito com afastamento de ate 120 dias, isso 
quando começar a vigorar o modelo citado. Será apurado irregularidades, quando houver, 
e encaminhado ao órgão competente para as devidas cobranças e encaminhamentos 
legais. Sr Jose Mariano (Araquari )fala que o INSS do São Francisco do Sul exige para 
aposentadoria uma copia autenticada da ficha do associado e isso esta dando problema 
porque o cartório e distante, e os sindicatos não podem dar a ficha original por receio de 
extravio, questiona porque não acreditar em movimento sindical, e Sra Adriane Berti 
esclarece que a autenticação do documento e necessária, há um rol de documentos que 
as pessoas apresentam como provas  e tudo deve ser seguido dentro da norma. Sra 
Adriane Berti fala de dois benefícios que já foram resolvidos. E sobre as reclamações da 
região de Mafra esta sendo verificado se há procedência as reclamações. Jutalia Rosa 
dos Santos Rodrigues expõe que esta supervisão por amostragem norteara  a 
necessidade de fazer um seminário, palestras. Sra Adriane Berti sugere que após concluir 
a amostragem agendar uma reunião com sindicatos e gerente de Agencia de Mafra/SC. 
Sra Jutália Rosa dos Santos Rodrigues deixa claro que o Gerente de Mafra/SC saiu da 
agencia por iniciativa própria e sempre exerceu com excelência e profissionalismo suas 
competências e não há nada de negativo em relação a ele nem mesmo anteriormente  e 
quanto as situações que foram levantadas e veiculadas no jornal fazendo acusações 
prejudicou os profissionais, portanto enfatiza que todos devem ter cuidado com 
informações falsas, visto que o INSS verifica sempre que há solicitação ou reclamações 
de algo e busca as soluções, realizando  reuniões  e seminários, buscando melhoria junto 
aos sindicatos e agencias. Sr.Gildo Antonio Alves da retorno da conversa com a Gerente 
da APS de Jaraguá do Sul Sra Juliana e verbaliza que recebeu toda atenção e uma  aula 
sobre todas as atividades realizadas pela APS-Jaraguá do Sul e que a gerente da APS 
deixou aberta as portas para recebe-los sempre que desejarem, ressalta que o 
atendimento do balcão melhorou e o problema persiste somente na pericia medica, 
porem, a gerente  apresentou que a nível Brasil na tabela apresentada, a APS de Jaraguá 
está acima da media nacional nos deferimentos e deixou claro que poderá ser agendado 
reunião para sentar e conversar para melhorar o que falta. Sobre o Aniversario do INSS e 
19 de junho e foi pensado atividades diversas e Ana Cristina Dutra representando o 
Programa de Educação Previdenciário - PEP informa as atividades da GEX a serem 
realizadas entre 18 de junho/2011 e 01 de julho/2011.Sr Mario Brehm sugere que no 
aniversario de 25 anos deve-se  fazer uma mobilização em parceria com SESI e SESC .  
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         VII – DEFINIÇÃO DA PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO 
                 -.Apresentações.                                                                                                                           

       - Explanação sobre revisão das aposentadorias concedidas entre 1988 e 2003.       

       - Quais situações aplica-se o Acréscimo de 25%.                                                      

       - Breve exposição dos Eventos realizados (Gex-Joinville) em Comemoração ao  

         Aniversário dos 21 anos INSS.                                                                                 

       - Definir novo cronograma das reuniões do CPS.                                                            

       - Definição da pauta para próxima reunião. 

       - Informes 

                   -Encerramento 

 

   
 
          VIII – ENCERRAMENTO 
Nada mais havendo a tratar, a Sra Jutália Rosa dos Santos Rodrigues a presidente do 

plenário e deste Conselho, agradece a presença de todos e declarou encerrada a 41ª 

reunião ordinária do Conselho de Previdência Social da Gerencia Executiva de 

Joinville/SC. Para constar, eu, Silvana Aparecida Bernardino, servidora, secretária deste 

Conselho, lavrei a presente ata.  

 
Joinville/SC, 26 de Maio de 2011 

Sra Jutália Rosa dos Santos Rodrigues  

Presidente do CPS- Gex Joinville/SC 

 


